



有的单位年终奖全部取消

本报1月15日讯(记者 李榕) 奖宝马车、发金条、奖金500万……临近春节,一条条关于年终奖的消息成了人们最关心的话题。15日,记者了解到,受中央“八项规定”影响,不少企事业单位年终奖福利缩水,有的机关事业单位甚至

有奖励全部取消。15日上午,记者走访城区多家大型商场发现,不少年货礼盒开始陆续摆上促销通道,干货礼盒、红酒、白酒、食用油、冷冻海鲜等仍是主流产品。三八路银座商城的食用油还搞起了大单购物促销活动。

“还有半个月就过年,往年这个时候很多企事业单位都开始准备福利,但今年食用油、面等都销量一般。”市区一家大型超市的工作人员告诉记者,今年购物卡的销售量大减,即便是一些固定客户,今年也减少了购买金额。“往年企

业购买的购物卡以面额500元、1000元为主,今年有不少单位购买面额100元的。”“我们一年365天没有节假日,单位一天24小时都需要人盯着,平时实行轮班制,属于特殊行业。”在城区一家市直机关工作的科员张

先生说,往年过节单位还能发点油、米、面等,年终还有过节补贴,“今年所有奖励全部取消,什么也没有,听说连春节加班费也取消了。”记者了解到,除了福利缩水外,还有一些单位改变了发放福利的方式。



瞅仔细了

为准备春运,德州市公安局交警支队组织各大队对车辆安全技术状况进行大检查,未检车辆和存有安全隐患车辆一律不得参加春运。15日,工作人员在德州市交通集团运输公司内检查车辆。

本报记者 王小会 通讯员 杨红省 摄影报道

年夜饭预订再次遇冷

各大酒店无奈降价引客源

本报1月15日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷) 临近春节,往年的这个时候,各大饭店的年夜饭预订非常火,然而1月15日,记者了解到,今年年夜饭的预订却比较冷清。不少酒店降低身价,取消最低消费,点半份菜等优惠活动吸引顾客。

“现在离春节还有半月的时间,按照往年的传统,正是年夜饭预订的高峰,但今年的预订明显不如前几年。”1月15

日,位于乐陵市区的迎宾来大酒店负责人介绍,年夜饭从1月8日就开始预订,总共准备了30多桌,虽然一再降低价格,但截至目前也只预订了6桌,情况远没有去年那么好。按照目前的情况来看,预计今年年夜饭生意会比往年降低两三成。

乐陵市另一酒店负责人介绍,该酒店推出了480元、550元、688元、788元等平价年夜饭供顾客选择。此外,该酒

店还实行了可点半份菜以及大厅没有最低消费限制的节俭策略。

在贵都大酒店,单间预订已经完成,而大厅还有剩余。酒店推出了688元和888元的套餐,不订套餐的客人可以自由点菜,且无最低消费。此外,酒店推行满500元赠68元自助餐券的优惠活动,以此吸引顾客。而凤冠假日酒店将每人最低消费标准从158元下调到100元,德州大酒店

推出返还10%餐券的优惠活动。

据业内人士介绍,今年多种食材价格上涨,年夜饭的价格比往年略有提高。但自从中央“八项规定”颁布实施以来,公务消费大幅缩水,在勤俭节约风的影响下,酒店消费整体瘦身,不少酒店的年夜饭预订情况不如往年。此外,按照假日安排,今年除夕不放假,一些市民改时间团聚,年夜饭的预订量更受影响。

社会监督员 随时提建议

本报1月15日讯(记者 陈兰兰) 春运来临,德州火车站提前进入备战状态。15日下午,火车站召开社会监督员工作会议,春运社会监督员将通过暗访等形式监督春运的各项工作,并针对出现的服务问题提出意见和建议。

德州火车站制定了周密的春运方案,将针对客流集中线路增加运力,加开7对临时客车,增开售票窗口、延长售票时间。“尽管京沪高铁东站分流了一部分乘客,但春运工作仍十分严峻。火车站基础设施不完善,急需社会监督员进行监督。”火车站客运部的王主任说。

据了解,德州火车站的社会监督员共十多名,涉及到媒体记者、社会群众、学校领导等各个行业和部门。火车站的工作人员说,春运社会监督员可通过暗访等形式监督春运,并针对出现的服务问题提出意见和建议。

春运期间 严查违法车辆

本报1月15日讯(记者 陈兰兰 通讯员 王光来) 15日,记者从德州市交通局监察支队获悉,春运期间,严查无证或超范围从事道路营运的行为,监察部门依托京台、青银、德城、庆云治超检测站,开展春运检查。

据了解,春运期间严查无证或超范围从事道路营运的行为,特别是要严厉打击黑出租、黑包车;严查营运车辆未按规定站点停靠和站外揽客、倒客甩客和捎货等;严查超限超载运输。对被查处的违法超限运输车辆,不消除违法行为不得继续行驶;发现客运车辆超载和货运(农用)车辆违法载人的,应当立即制止;严查危化品运输车辆营运资质、安全运输标志、设备和驾驶、押运人员从业资格证件,严防违法违规运输行为发生。

宠物寄养生意涨了四成多

本报1月15日讯(记者 李榕) 15日,记者从城区多家宠物店了解到,因春节长假不少市民计划回老家“团圆”,城区多家宠物店寄养生意涨了四成多,最长的甚至一个月前就开始为宠物预约宠物店。

15日,在铁西南路一家宠物店内,店内十几个笼子都已经“有主”了,不少宠物狗在互相玩耍。正在咨询宠物寄养的李女士说,她养了一只金毛,今年春节一家四口准备回湖北老家过年,带着狗狗出门不方便,只得将宠物寄养在宠物店内。“找了几家宠物店,最看重的还是宠物店对狗狗提供的伙食,寄养的宠物是不是有病。”

“除了店内寄养的宠物外,犬场还寄养着不少宠物狗。”东地路上一家宠物店店主王女士说,春节临近,平时较为冷清的短期寄养业务,咨询的客户也多了不少,目前已有5位市民为爱犬进行了寄养预约。“像国庆节、春节等长假都是宠物寄养的高峰期,最忙时我们每天需要照顾20多只宠物,目前整体上寄养业务涨了四成多。”

“寄养期间,为了保证宠物的安全,没有打过疫苗、带病或咬人的宠物我们一律不接收。”大学路上一家宠物店店主张珍说。据了解,在寄养费上,不同宠物店差别不大,目前德州城区寄养费均为15元-30元/天。

整形美容预约又扎堆

本报1月15日讯(记者 贺莹莹) 15日,记者了解到,寒假即将到来,整形医院又迎来整形美容小高潮,学生群体占到了多数。

据了解,无论是在校大学生、都市白领还是想为春节相亲加分的“剩男剩女”,都希望能年前为自己的美丽锦上添花。“我要割个双眼皮做个隆鼻,五官看起来更有立体感,争取能在面试中给对方留下良好印象。”几经考虑,德州学院大四学生窦同学想趁着寒假圆自己的美丽梦想。

“每到寒暑假,预约整形的人数就增多,尤其是学生

群体,都想利用这个假期整形,其中高中艺考生高考、大学毕业面试占到了多数。”德州圣韩美美容整容机构负责人告诉记者,最近春节期间预约的比平时多了一倍。

“我特意把年假和春节假期安排在一起,为的就是做了手术之后,有足够的时间恢复。”在经济技术开发区上班的李女士说。

“由于春节临近,节前的三周手术几乎天天排满,求美者除了看中医生和医院的实力外,还关心整形美容方案的人性化设计和贴心周全的服务。”太平街一家美容整容机构工作人员称。

乐陵节前 食品大检查

本报1月15日讯(记者 王乐伟 通讯员 王科强) 1月14日起,乐陵市质监局会同市食安办组成联合检查组,对辖区内所有食品生产企业进行拉网式大检查活动,重点对枣制品加工企业进行检查。

此次检查主要检查企业是否获得生产许可证进行生产活动,生产环境条件是否达标,是否超范围使用非食用原料或超量使用食品添加剂等。对于现场发现的个别企业生产环境卫生不达标、原料乱堆乱放等问题,执法人员下达责令整改通知书,责令企业立即整改,对于发现的无证生产黑窝点,将依法予以取缔。